



有一些感动,让我们潸然泪下

之大爱无疆



年度公益

PUBLIC EVENTS

B09

郑州晚报

他们,以实际行动传递爱心



大山外语 资助藏族学生

3月5日 大山教育集团慰问郑州外国语中学藏族班学生,给大家带来了藏历新年礼物,并资助该班女生次仁措5000元及部分书籍。

暑期 参与郑州晚报暑期爱心助学活动,给三名贫困学生全年免费培训,并分别发给助学金500元。

8月 开办大山高考宏志班、中考宏志班,除了学费全免,每人每月还给予200元生活补助。

9月1日 秋季开学首日,随三大教育集团一起赴封丘县外国语学校捐款捐物和支教,受到当地学生、家长及教育部门好评。

陈中数理化 捐物支教

暑期 参与郑州晚报暑期爱心助学活动,为石佛镇某贫困家庭提供帮助,并为数名贫困生提供免费培训。

9月1日 随三大教育集团一起赴封丘县外国语学校捐款捐物和支教,受到当地学生、家长及教育部门好评。

12月 为“萝卜哥”送书送物,并为“萝卜哥”一样的贫困菜农子女免费提供文化课培训;慰问热心助人的河南好教师“孟明”及其所在学校正阳二中师生。

各润教育 免费培训

暑期 共给予56名贫困学员享受优惠政策。其中,对在高校学习的高一学员吕河静同学申请的数学、物理、化学贫困优惠政策,高二吕河震同学申请的数学、物理、化学贫困优惠政策给予了学费全免。为了能让这些学员安心学习,没有负担,学校暑期还为这些学员提供数学、物理、化学、英语、语文助教等职位。为郑州一中高鸣同学安排了数学助教职位,为郑州外国语的张丽丽同学安排了英语助教职位,为郑州外国语的宋林杰同学安排了化学助教职位等。

达博教育 补习免费

9月 达博教育启动名师免费同步延伸课,每年级免费补习20节课,共80节课,有100多人参加,此活动受到家长和学生的的好评。

9月 达博教育对考上清华、北大的四学子每人资助2万元。

11月 某机构经营不善,达博教育献爱心,为维护行业声誉,为社会担责,为政府分忧,免费让130多名学生复课,完成价值百万的剩余课时,让30多名教职员重返工作岗位并给予补助,赢得社会多方面赞誉。

青少年成长中心 万元敬老

7月 青少年成长中心出资,组织会员去买“气球奶奶”的气球,让孩子懂得如何做人、关爱老人。

10月中旬 青少年成长中心组织带着200多名孩子到郑州周边的养老院捐物资,价值万元左右。

父亲节到来之际,青少年成长中心出资举办感恩父亲节活动,有100多个孩子参与,孩子以各种各样的形式来表达对父亲的爱。

学大教育 爱心捐赠

2月 举办“爱心点亮希望”爱心捐赠活动。

3月5日 慰问郑州外国语中学藏族班学生,给大家带来了新年礼物和学习用品。

6月 举办中原爱心赠书活动。

11月 举办“暖冬爱心行”活动。

联大外语 200万基金

7月3日~5日 由河南省教育院和郑大联大教育集团联合举办的为期三天的“实践教学基地暨大学生就业首届高峰论坛”在郑成功举办,联大教育集团特拿出200万设立专为河南省教育院特困大学生学习、实践教学与就业基金,为校企合作开启全新局面。

7月5日 千里跃进大别山革命老区、红二十五军长征出发地罗山何家冲八一希望小学捐赠3万元书包文具。

10月起 郑州联大教育集团党委每年拿出现金,及每周派出优秀外教专家到百年职校支教,并利用周末为百年职校的农民子弟贫困生提供助教实习岗位,提高农民子弟学子的素养,扩大学生的国际化视野,增强就业实践能力,每年支教费用达10万元。

灵格风 开放图书馆

4月 与郑州晚报共同组织洋学堂活动,每周通过报纸征集10名学生,由灵格风外教带领学生一起去郑州市动物园、河南博物院、比格比萨餐厅、灵格风国贸中心、灵格风国贸中心、郑州海洋馆及家乐福超市等,此次活动深受学生的好评。

每周末中午12:00~14:00 郑州灵格风英语国贸中心图书馆面向所有人群开放。每周五19:00~21:00,郑州灵格风国贸中心电影院免费开放。不出国门,就能领略到西方原汁原味的文化。

红旗数学 大课免费

8月 红旗数学针对全市学子推出了大课全科免费活动。在红旗老师看来,传统的大课对于孩子虽然可以起到查漏补缺的作用,但对于成绩差的学生,需要更加深入的跟进,而对于成绩好的学生来说,仅仅起到课余点拨的作用,不仅浪费了家长的金钱,更浪费了学生的时间。为改变这种错误的学习方法,红旗数学针对全市学子推出了大课全科免费活动,学生可以随时免费听红旗学校举行的大课,此次活动受到了众多中高考学子的追捧。

睿源教育 免费游学

5月11日 在该校九周年校庆前夕,针对睿源老学员、教育工作者、军烈属、优秀劳动工作者(持相关证件)进行200万真情回馈社会活动,让更多的学生能够享受到高品质的龙班课程及睿源教学服务,同时免费走进睿源独生子女成长营之我到“北京上大学”系列游学营中,此次活动让上千学生受益。

锐林教育 爱心助学

7月 参与郑州晚报发起实施的“2011暑期爱心助学行动”为5名贫困生免费辅导课程,并赠送了学习用品。这5名学生至今在锐林接受免费辅导和学习,在锐林老师的辛勤辅导下,他们进步都很大,对未来的学习充满了信心。

听道外语 山区送暖

8月 听道外语开展大型公益社区活动,200多名师生走向街头,为郑州某孤儿院孩子进行爱心募捐活动,捐款两万元,200多件物品。

10月 配合黄帝故里基金会组织公益沙龙10多场,360多人参与沙龙活动,让人们在工作、生活、家庭等方面有了很多的收获。

11月 再度对登封某山区小学开展捐助活动,为120名小学生捐助过冬衣服300多件、桌凳150套。

12月 与黄帝故里基金会推出《中华文明》公益手册一份,学习华夏历史名人,倡导和谐、大爱精神。

平行线 金秋助学

7月,参与郑州晚报“2011暑期爱心助学行动”,为多名贫困生免费辅导课程。

9月 启动“金秋爱心助学行动”,免费为100多名贫困学子辅导,赠送学习用品。

新东方 暖春行动

3月 启动“暖春行动”,1000贫困生免费进入新东方学习。

3月 举办“梦想之旅”大型公益巡讲,为6地市3.8万名中学、大学生励志。

5月 组织员工去三门峡卢氏县支教。

8月 开展“烛光照亮未来,责任情系中原”河南教育行,为商丘、许昌教师公益培训。

10月 举办“相信未来·2011中国大学新生学习规划公益巡讲”,为1.3万名大学新生开学励志。

11月 举办“新东方四六级免费模考”,郑州高校1.1万学子免费模考及点评。

龙门教育 免费辅导

3月 关注贫困学子,为贫困学子赠送学习用品,在此次活动中有20多名学生受到了捐助。此次活动虽然告一段落,还将继续举办类似的活动,帮助贫困生。

7月 参与郑州晚报发起实施的“2011暑期爱心助学行动”,为3名贫困生免费辅导课程,3名学生至今仍然在龙门接受免费辅导和学习。

龙文教育 设公益基金

2011年7月 龙文教育集团“中国人口福利基金会龙文教育基金”启动仪式圆满完成,开创了民营教育领域成立公益基金的先河。

2011年8月19日 龙文教育集团在北京人民大会堂发布《龙文教育首份企业社会责任CSR报告》,本报告对我国传统教育制度的改革与发展提出了一系列新的理念和方法,表达了龙文教育对于社会责任的积极担当与持续关注。

2011年12月27日 星期一 编辑 唐善普 校对 薛梅 版式 陈媛媛